Reservedelsliste / Parts List / Teileliste 3020 re2

VELA Samba 510

Dato: 10-03-2011 24350

VELA - DK-9200 Aalborg - TIf.: +45 9634 7600 - Fax: +45 9818 7166 - www.vela.dk




Reservedelsliste / Parts List / Teileliste 3020 re2

Dato: 10-03-2011 24350

VELA - DK-9200 Aalborg - TIf.: +45 9634 7600 - Fax: +45 9818 7166 - www.vela.dk




Reservedelsliste / Parts List / Teileliste 3020 re2

Pos | Pcs |Beskrivelse Description Beschreibung Stock no
1 1 Gasfieder chrome yderrgr 300 N 200 mm Gascolumn 300N, 200 mm, chrome Gasfedersaulen 300 N, 200 mm, chrom 091030200
2 1 1 baereplade, HS, aben rotation 1 seat support, Rs, open rotation 1 tragerplatte, Ls, 18012130999999
3 1 |Beslag for rygbgijle S510 Bracket for backrest stem S510 Klammer fiir riickenstabe S510 926180
4 1 |Rygheengsel T50 Backrest hinge T50 Riick scharnier T50 925617
5 1 |Ryg for S510 Bore R.7 Back for S510 Bore R.7 Riick fiir $510 Bore R.7 08147511672
6 1 |Rygbgjle for Samba 510 Backrest stem S510 Riickenstabe S510 07381
7 2 | Afstandskive @20x8 Distance disc @20x8 Distanzscheibe @20x8 924886
8 1 |Handskrue VCT.40 p-M8X16 Handscrew VCT.40 p-M8X16 Handschraube VCT.40 p-M8X16 925553
9 2 | Skrue med invendig sekskant CH sort krom Screw M6 x 16 black Schraube M6 x 16 Schwarz 8001106016
10 1 |Seede for taburet @34 cm Bore R1.2 f/fast ryg Seat for stool @34 cm Bore R1.2 f/fast ryg Sitz fiir hocker @34 cm Bore R1.2 f/fast ryg 06432420672
11 6 |DIN912-M6x20 DIN 912 - M6 x 20v DIN 912 - M6 x 20 8001206020
12 1 |R¢rben 15x30 mm flad-oval Plug 15x35 mm Zwinge 15x35 mm 922125
13 1 |Knopfjeder for 10 mm rer Pop-out pin for 10 mm tube Druck-stifte @10 mm Rohr 923362
14 6 |Skive Washer Scheibe 8802207
15 1 Stel m/hjul Alu fod typr 1, Blank alu, N/ Frame with wheels Untergestell mit Rollen 020129906

15.1 1 |Alufod type 1N blank Frame with out wheels Untergestell ohne Rollen 030129999

15.2 5 | Hjul Dobb. 2, bi¢de m/ 11x20, 50 mm sort Wheel soft 50 mm black Rollen weich 50 mm Schwarz 012202

Dato: 10-03-2011 24350

VELA - DK-9200 Aalborg - TIf.: +45 9634 7600 - Fax: +45 9818 7166 - www.vela.dk




